
No. 質       問       項       目 平均

1 生徒の学習意欲を高めるために学校は努力している。 3.21

2 規則正しい生活習慣を育てるために学校は努力している。 3.06

3 行事やHR活動をとおして、生徒同士の協調性を育てるために学校は努力している。 3.03

4 学校は生徒の道徳観を高める努力をしている。 3.13

5 交通安全や防犯について考える機会を多く持てるように、行事や授業が工夫されている。 3.06

6 学校ではいじめ防止に対する取組が十分行われている。 3.03

7 心身の健康について自己管理能力が高まるように、行事や授業が工夫されている。 2.88

8 学校生活に生徒は満足している。 3.26

9 生徒の個性や能力に応じた授業が行われている。 3.00

10 授業では、小中学校で理解できなかったことについても分かりやすく教えてもらえる。 3.50

11 高校に入ってから学力が向上した。 3.65

12 授業は分かりやすい。 3.24

13 出席不良による中途退学者を減らすために学校は努力している。 3.18

14 授業は落ち着いており、勉強しやすい環境になっている。 3.21

15 通知箋の評価には、生徒の努力が反映されている。 3.41

16 他人を思いやる心や生命を尊重する心が身についた。 3.30

17 先生たちは生徒の問題に対して足並みを合わせて取り組んでいる。 3.03

18 学校は、生徒の悩み事によく耳を傾けてくれている。 3.24

19 生徒は先生たちを信頼している。 3.15

20 学校は部活動の活性化に努めている。 3.15

21 学校では、進路について考えたり学んだりする機会が十分設定されている。 3.16

22 職業に対する意識・意欲が向上した。 3.09

23 学校では、いつでも必要なときに進路相談に応じてもらえる。 3.16

24 「望ましい勤労観・職業観」について生徒は理解している。 3.09

25 学校の設備は、安全・快適である。 3.18

26 学校からの配布物はよく見ている。 3.15

27 学校からの情報提供は十分である。 3.12

28 ＰＴＡや定時制振興会の活動について知っている。 2.91

平均 3.16
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